Lista de Pecas o BOMEBAS
M ot ol s éri o 81“ Descricao dos Componentes do Produto LEAD
1 2 3 45 4 6 ‘7 8 9 1‘0 1‘1 1‘2 1‘3 14 1‘5 16 17 18
o —L _ Ll X a1 1 Jﬁ
w-n{:;:l--omu.:h-700’—777-U Zmeiancs
18 30 L 35 34 33 2‘2 2\3 254 2% 2{3 ? 2L293031

32
(ddigo do A A . Quant. de pecas Quant. de pecas contidas A
m Composicao do Kt utilizadas no produto | em cada embalagem

Tampa (aixa do Diafragma 5403-901 1 1
) ) ) Mola INOX 304M70 1 |
1 87500125101A Kit Tampa Caixa do Diafragma S403-901 Apoio Mola do Diafragma ELETROL. 34Ximm | ]
Diafragma NEOPRENE (R 62251 ] |
Prisioneiro de Fixagdo INOX 304 3/8x167mm 6 b . , . - i )
> 875202041088 | Kit Prisioneiro de Fixago INOX 304 3/8xI67mm Arruela isa 3/8” 6 6 Para arruela isa e'g‘oﬁﬁsg[fﬁft‘igse'gglgg'as verificar a se¢ao
Porca Calota INOX 303/304 3/8x16FFP 6 6
3 87500099101A Diafragma S403-801/4IN-8IN - | -
Mancal Axial 8" RW 1 1
4 308750601A Mancal Avial 8” RW Anel Elistico ! ]
Parafuso de Regulagem
(haveta 1 1
5 1775261017 Suporte Mancal Axial 8” RW 1
6 87565738100A Tubo Distanciador do Motor S403-801125mm - ] -
. . Tampa do Mancal Inferior S8IN 1 1
7 87565320100A Kit Tampa do Mancal Inferior S8IN Parafuso INOK 303304 CCS Y241/ 21120P I I
8 87520135102A Anel Eldstico AM 170 - ]
9 87500093401A Anel de Fixacdo Inferior S403-801 - ] -
(orpo do Motor SIN 1 1 B .
§757A19TI00A Kit Corpo do Motor SGIN Fio de Cobre 2.50mm ] ] Componerte 11zado para metotes s poténdes
0 Kit Enrolamento S8IN 105-125 cv 1 1
(orpo do Motor SIN 1 1 B .
BT57AI98100A Kit Corpo do Motor SBIN Fio de Cobre 2.50mm 1 1 Componerte uthado ara molcres e poténcas
Kit Enrolamento S8IN 105-140CV | 1

atecbrasil@.fele.com Franklin Electric
www.franklinwater.com.br



Lista de Pecas

Motor Série 8IN

Descricao dos Componentes do Produto

Quant. de pecas
utilizadas no produto

Quant. de pecas contidas
em cada embalagem

BOMBAS
LEAD

O g

Tampa do Mancal Superior S8IN 1 |
Bucha Guia GRAFITE Sup/Inf [X(S4IN-8IN 2 2
. . Parafuso de Enchimento 105A 2 2
I 87565437100A Kit Tampa do Mancal Superior S8IN Anel 0-ring NBR 7.9x2mm ) 2
Vedacdo NBR Provisoria Valvula do Filtro VM 2 2
Valvula BRONZE BS295 SINTERIZADO 2 2
Vedacdo NBR (B.8IN NBR (CEGA) 1 1
12 87520316110A Kit Vedacao (hapa de Aperto Vedacdo (B S8IN 3(B | 1
Parafuso ALLEN INOX 303/304 1/4x1/2” b 6
" ) Parafuso INOX 303/304 (CS 1/2x1.1/2x12FPP 4 4 * Para arruela lisa em quantidades multiplas verificar a se¢do
13 87520161100A Kit Parafuso INOX 303/304 (CS 1/2x1.1/2x12FPP Arruela lsa 12 1 1 Componentes ¢ Pecas
14 87530071100A Anel de Protecdo Caho Elétrico S4IN-8IN - ] - -
15 87520628101A Selo Mecanico AICSTIPQ 11.5/8” 1
16 87520137127A Anel 0-ring NBR 90x2mm - | -
Bloco de Fechamento Superior S4IN-8IN 40-100CV 1 1
) ) Retentor 00288 BRONZE L56x42x7mm 1 1
17 87531274100A Kit Bloco de Fechamento Superior S4IN-8IN Anel de Vedacdo SAIN-8IN 1 0
Parafuso ALLEN INOX 303/304 1/4x1/2” b 6
18 87520315102A Gaxeta Motor 8-4IN/8IN (40-100CV) - | -
19 87520623110A Mola INOX 304M70 |
20 87510040400A Apoio Mola do Diafragma ELETROL. 34XImm |
2l 87520311100A Diafragma NEOPRENE (R 62251 | -
2 87520161100A Kit Parafuso INOX 303/304 (CS 1/2x1.1/2x12FPP 4 4
25 87531368100A Kit Bucha Guia GRAFITE Sup/Inf S4IN-8IN 2 2 -
u QT520T3121A Fio de Cobre 2.50mm X . *Para a quantidade utilizaagéab(rzliec;se componente consulte
Invélucro de Poliéster SBIN 105-140CV 1 1
25 875600061017 Kit Enrolamento S8IN 105-140CV Testeira Poliéster S403-801 160mm | 1
Testeira Poliéster S801 200mm | 1
26 87531335100A (aho de Saica do Motor - 1 -
Parafuso de Enchimento 105A 2 2
) . Anel 0-ring NBR 7.9x2mm 2 2
u BTS20518101A Kit Vedacdo Vedagao NBR Provisdria Valvula do Filtro VM 2 2
Valvula BRONZE BS295 SINTERIZADO 2 2
28 87531274100A Bloco de Fechamento Superior S4IN-8IN 40-100CV - | -
29 87520624100A Retentor 00288 BRONZE L56x42x7Tmm 1
30 87530560100A Anel de Vedacdo S4IN-8IN | -
3 87520181101A Kit Parafuso ALLEN INOX 303/304 1/4x1/2” 6 6
32 87572033100A Rotor do Motor S8IN 125CV | -
3 165713801A Disco Encosto Motor 8” |
34 308426201A Pastilha de Apoio Motor 8” |
35 308750612A Escora Apoio Motor 8” 1
atechrasil@fele.com

www.franklinwater.com.br

® Franklin Electric



